

◆关注

宋氏三姐妹在《红》剧中



□刘小娜饰演宋霭龄



■邓英饰演宋庆龄



□周海媚饰演宋美龄

由臧云飞总导演并编剧,赵东阳执导,赵文卓、黄海冰、邓英、周海媚、孙浩、丁晓君等共同出演的红色革命题材电视剧《红星照耀中国》即将杀青,从曝光的剧照来看,由刘小娜饰演的宋霭龄,邓英饰演的宋庆龄以及周海媚饰演的宋美龄共同打造的宋氏三姐妹风格各异,引人期待。

《红星照耀中国》主要讲述了上世纪三四十年代,美国青年记者斯诺通过在中国十三年间的工作、采访及亲身经历,以独特的视角审视1928~1941年在中国大地上发生的重大历史事件、变革、机遇和巧合的故事,而邓英饰演的宋庆龄同志则多次帮助斯诺深入到革命的前线,了解中国共产党长征和抗战的真实信息。这也是继《邓小平登黄山》之后邓英第二次饰演革命题材电视剧,剧中邓英饰演的宋庆龄形象高贵

典雅,举手投足都展露优雅气质。因为剧中主人公是一名美国记者,他一直想采访中国红军,是邓英饰演的宋庆龄同志周旋于国民党、共产党及美方等各个势力之间,才实现了斯诺走进陕北,成为了第一位到达苏区,采访革命领袖毛泽东的西方记者。宋庆龄同志为中共走向国际,打开中美交流作出了重要的贡献,邓英在演绎这部剧之前也多方了解这段历史,力求诠释这位女性伟人博大的胸怀和顽强的革命精神。

而周海媚则饰演宋氏姐妹花中的妹妹宋美龄,她同时也是蒋介石的夫人。大家对周海媚的印象多停留在92版的《倚天屠龙记》中,那时候的周芷若凶狠毒辣又为爱痴狂,看过的人都过目难忘,此次她则诠释完全不一样的国际名媛宋美龄。斯诺作为美国记者曾揭露了蒋介石在皖南事变中倒行逆施的行径,遭到了当时执政的国民党的驱逐,而作为蒋介石的夫人,宋美龄也是相当不满斯诺的报道。在剧中周海媚的形象与周芷若某种意义上异曲同工,一方面她们都有自己的立场和判断价值,所以不是那么正面,但是她们又展现了女性的美丽与柔情。周海媚生动刻画了政治舞台上宋美龄为夫君竭尽全力、大方持重的形象,再现了那段时期独立女性的风采。

而此次的宋霭龄则是由刘小娜饰演,刘小娜以她庄重典雅、刚柔相济、激情奔放、韵味十足的主持风格被誉为“军中主持第一人”,既是主持又是歌手,在剧中扮演的大姐也是稳重得体、端庄典雅。三人风格迥异又相得益彰,共同缔造了“宋氏姐妹花”的别样风情。 王者

◆快递

练束梅演《三妹》 戏里戏外最美老师



青春励志大剧《三妹》正在山东卫视热播,青年演员练束梅戏里饰演美丽善良的乡村女教师“三妹”;戏外,练束梅近日也在湖南山区当了一回实实在在的最美乡村女教师。

赴湘西支教: “使命感与生俱来”

在湖南的茶马古道山区,练束梅专程来到洞市完小,给这里的孩子们当了一天实实在在的“小练老师”。练束梅给孩子们上了语文和美术课。在语文课堂上,她为孩子们认真讲解梁启超的《少年中国说》,带领孩子们大声朗读,并鼓励孩子们一定要好好读书,去看外面的精彩世界。

美术课上,有美术功底的练束梅和孩子们一起画“我的家乡”,并给孩子们一一点评修改。课间,练束梅送给孩子们她特意购买的书包、笔袋等学习用品。很快孩子们就和笑起来好看的“小练老师”打成一片,他们一起打饭,一起玩乒乓球和篮球,吹风车,形影不离。

练束梅说,电视剧拍摄的时候也是在湖南的一个很偏远的山区,这次来这里当一回老师,“也是因为很想看一下,现实生活中,这个群体他们的真实生活是什么样的,他们面对的是什么,作为作品也好,我本人也好,我觉得我们是有责任让更多的人去了解这部分,他们是值得大家去关注的一群人,我也很想到现场来感受一下。”

“率性小妞”何三妹: “粉笔写就别样青春”

电视剧《三妹》中,练束梅领衔主演“最美乡村女教师”何三妹,将一座凤凰小城中的如画美景与淳朴人情演绎得淋漓尽致。虽然剧情中也有“私奔”“跳崖”这样的重口味情节,但难以掩盖的是剧中三妹一颗纯美无暇的心与自在勇敢的灵魂。她在剧中的人性光彩如此耀眼,每个人都爱她,每一位学生都喜欢她。而练束梅也坦诚为这个角色“拼尽全力”,想“抱抱自己”,有网友暖心回复:“抱抱小练,也抱抱剧中的三妹。”

在现实生活中,练束梅也对这些山里的孩子有不一样的情感,她也更愿意走近这些孩子,“爱上大山里的孩子,是因为一个偶然,这里的一切时刻都在提醒我,冥冥之中自己有一种爱的责任在这里。虽然自己只是孩子们生命当中匆匆的过客,但给他们一点点改变,这好像是与生俱来的使命。”

山东卫视每晚 19:30 青春励志大剧《三妹》精彩呈现。

宁淡

◆热点

《不婚》展示当下青年男女婚恋生活

近日,国内首部不婚题材的荧屏大戏《不婚》在上海热拍,何东兴执导。该剧围绕着几个宁愿单身、不愿结婚的都市男女的婚姻观而展开爱情纠葛,通过对主人公情感矛盾的精彩描述,展开了一系列啼笑皆非、感人至深的故事,反映了现代都市男女青年对于婚姻的真实理解。电视剧《不婚》由实力派演员高云翔、李曼领衔主演,青年演员高基才、管梓君、王思平倾力加盟。

高云翔、李曼荧屏CP受关注

探班当天,上海的天气晴朗而清爽。都市、时尚、励志的电视剧《不婚》片场如火如荼的拍摄,剧组工作人员井然有序的安排工作,导演何东兴紧盯显示器目不转睛,并不时的用对讲机对演员在表演上的节奏把握进行调整。而在该剧中饰演男女主角的高云翔与李曼两人时尚的造型以及实力派的演技,将一个渴望自由,也需要爱情,但是却不愿意结婚的高富帅和一个为爱情完全付出,却总是阴差阳错不能顺利拥有婚姻的白领女性表现得淋漓尽致。

有一次拍高云翔饰演的姚天翼与李曼饰演的唐宇杰因婚姻观不同而激烈争执的一场戏,戏中的高云翔主张不婚也能幸福地和伴侣过一生,李曼却主张没有婚姻是无法保障幸福的,两人因此发生冲突,不欢而散。结果暗恋高云翔的剧中人物麦雅文在酒后借机扑倒高

云翔饰演的姚天翼,高云翔慌忙逃走,证明了对李曼的爱情忠贞不渝,可以看出,高云翔剧中人物所谓的不婚,只是不很看重形式的东西而已,思想里对爱情还是有责任的。

荧屏内外思想反差

高云翔、李曼在电视剧《不婚》中饰演一对感情之路坎坷而且是非很多的恋人,这并不是他们的首次合作,曾经在古装大戏《惊天岳雷》中,高云翔和李曼饰演一对生死相依的情侣。此次再度携手,直面80、90后婚姻现状,以崭新的社会形态剖析都市青年不婚原因,或对爱情的不信任,或者没有找到心中理想的另一半,或者宁缺勿滥不将就,凡此种种,层层深入以最客观而真实的态度揭露80、90后不婚真相。

据了解,首部涉足不婚题材的婚姻大戏《不婚》中,高云翔饰演的这个角色反映了众多80、90后的婚姻观,被问及对不婚的看法,高云翔笑谈此话题,作为一个已婚人士的他,家庭和事业同样很重要,所以虽然内心对于目前不婚族表示理解,但是自己不会接受这种方式,毕竟作为中国传统,婚姻是一个家庭的前提。高云翔同时表示,在片中饰演持有“不婚也能获得幸福”观点的姚天翼,对于和李曼的对手戏,因为大家都是很好的朋友,拍起来更加自然真实,两人的组合,也为观众留出了更多遐想的空间。



目前,《不婚》正在紧锣密鼓的拍摄当中,高云翔、李曼再度合作默契十足,高云翔饰演的姚天翼戏里堪称不婚族领袖,戏外则是一个标准的好丈夫。李曼饰演的唐宇杰则恰恰相反,戏里她是想结婚一路坎坷的结婚狂,戏外却是将不婚进行到底的大女人。如此分裂而纠结的状态,相信会令观众大感兴趣,作为中国第一部大胆触碰“不婚”题材的电视剧《不婚》将再次掀起社会热点,引发强势关注,《不婚》将成为一部贴近80、90后生活,写实而接地气的优秀、浪漫、写实的爱情剧,也势必将成为中国向世界展示当下青年男女婚恋生活画卷最真实而直接的窗口。 王者

◆快递



张歆艺伶牙俐齿出金句

由张歆艺、黄觉领衔主演的青春励志剧《好想你》,正在央视八套电视剧频道黄金剧场持续热播中,本剧自开播以来收视率稳中有升,底层草根女夏晓云与高富帅总裁高野的爱情故事如同现代都市版傲慢与偏见,两人因身份的差异而对彼此有所偏见,在互相的试探中感情递增,撩动观众心弦。

由张歆艺饰演的草根女夏晓云与高冷总裁高野因为一场车祸打不相识,倔强的夏晓云遵循自己的处事原则,在与高野的相处中逐渐赢得他的尊重,两人感情慢慢升温,却因为身份以及感情经历的差异,仍在互相试探当中,夏晓云凭借伶牙俐齿数次将高野说得哑口无言,高

冷总裁也有吃瘪的时候。剧中高野数次表现出对夏晓云发型的嫌弃,戏外的张歆艺也戏称,拍摄的时候要顶着刚睡醒时候的造型出发,要的就是这个效果。也有网友在微博晒出图片表示,这到底是张歆艺还是《龙珠》里的悟空,傻傻分不清。

除了与高野的感情线外,夏晓云在机缘巧合下与裁缝铺子的老板戚二爷结缘,戚二爷是老上海的裁缝师傅,十分欣赏夏晓云的裁剪天赋,将她收为徒弟并传授自己一身本领。夏晓云由草根女到时装设计师的逆袭也由此开始。

王者